

## ЮБИЛЕЙ АКТРИСЫ

В воскресенье, 28 января общественность отметила 60-летие со дня рождения и 35 лет сценической деятельности артистки краевого театра драмы Марии Павловны Барашковой. Юбиляра сердечно приветствовали заведующая отделом культуры крайкома КПСС Н. Ф. Долговых, секретарь Центрального райкома КПСС Р. В. Белашко, секретарь крайкома ВЛКСМ В. А. Ерохин, заместитель председателя горисполкома З. В. Завгородняя и другие. М. П. Барашковой были преподнесены Почетные грамоты, памятные адреса и подарки.

35 лет на сцене. Из них около тридцати в Хабаровске. Сыграно множество ролей. Ее видели в спектаклях «Король Лир» и «Мария Стюарт», «Царь Федор Иоаннович» и «Поздняя любовь», «Дали неоглядные» и «Трибунал»... В городе на Амуре Мария Павловна стала заслуженной артисткой РСФСР. Здесь она возглавляет правление краевого отделения Всероссийского театрального общества.

В юбилейный вечер зрители, заполнившие зал театра, аплодировали М. П. Барашковой в роли Матрены в спектакле «Коготок увяз — всей птичке пропасть» («Власть тьмы») Л. Н. Толстого.

(КрайТАСС).